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ZALACZNIK Nr 5

System obliczen rozprzestrzeniania si¢ zanieczyszczen "OPERAT FB" v.7.0.4/2016 r. © Ryszard Samo¢

zatwierdzony przez Instytut Ochrony Srodowiska w Warszawie pismem znak BA/147/96.
Uzytkownik programu: Zaklad Ekspertyz Ochrony Srodowiska "AREO" s.c., licencja: 312/0W/08

DANE DO OBLICZEN W WARUNKACH NORMALNEJ
EKSPLOATACJI INSTALACJI

Nazwa zakiadu:

Dane meteorologiczne
RoOza wiatrow ze stacji meteorologicznej: Suwaki wysoko$¢ anemometru 14 m.

PP-H-U ,L.W.M.” Leszek Mentel na terenie dz. 790 w Nowym Dworze

Parametr

Rok

Okres grzewczy

Okres letni

Temperatura [K]

279,1

2723

2859

Sie¢ obliczeniowa: X od 500 do 1700 m, skok 50 m, Y od 500 do 1700 m, skok 50 m.

Nr okresu Réza wiatrow Utamek udziatu okresu w roku | Czas trwania, godzin
1 roczna 0,007534 66
2 roczna 0,021005 184
3 roczna 0,057078 500
4 roczna 0,142694 1250
5 roczna 0,228311 2000
6 roczna 0,377283 3305
7 roczna 0,079338 695
Parametry emitorow punktowych na terenie zakladu:
Symbol Wysoko$¢ Srednica emitora Predkos¢ gazéw| Temperatura Maksymalne  (Ciepto wh. gazéw| Szorstkosé Usytuowanie emitora
emitora gazow wyniesienie gazow terenu
[m] [m] [m/s] [K] [m] [kd/m3/K] [m] X [m] Y [m]
E-1 20 0,7 11,44 433 16,9 1,30 0,1499| 1100,7 1203,5
E -2 20 1 11,21 433 26,9 1,30 0,1499| 1103,8 1201,9
E -3 20,2 0,5 3,64 573 3,9 1,30 0,1499| 1091 1192,5
E -4 20,2 0,5 3,56 573 3,8 1,30 0,1499| 1094,6 1190,2
E-5 12 0,22 6,58 z 313 0,0 1,30 0,1499| 1062,7 1155,2
E-6 12 0,22 6,58 z 313 0,0 1,30 0,1499| 1064,1 1157
E-7 12 0,22 6,58 z 313 0,0 1,30 0,1499| 1065,9 1158,7
E-38 10,7 0,16 6,91 z 293 0,0 1,30 0,1499| 1086,2 1221,7
E - 27 3 0,16 4,2 412,6 2,2 1,30 0,1499| 1100,4 1188,2
E - 29 3 1 1 z 293 0,0 1,30 0,1499 0 0
E - 30 3 1 2 z 293 0,0 1,30 0,1499 0 0
E - 31 3 1 1 293 3,2 1,30 0,1499 0 0
E - 32 3 1 1 z 293 0,0 1,30 0,1499 0 0

Legenda: Z - emitor zadaszony, B - emitor poziomy (wylot boczny). W przypadku emitoréw poziomych i zadaszonych przyjmuje sie, ze wyniesienie
gazow odlotowych wynosi zero.

Zestawienie maksymalnej emisji godzinowej i rocznej w LWM

SymbolNazwa emitora Wysokos$¢| Przekroj | Predkos¢ | Temper. | Nazwa zanieczyszczenia | Emisja maks. | Emisja roczna Emisja
gazéw | gazow $rednioroczna
m m m/s K kg/h Mglrok kg/h

E-1 Emitor spalarki I linia 1Mg/h 20 0,7m 11,44 433 pyl ogotem 0,092 0,736 0,084
-w tym pyt do 2,5 um 0,0857 0,686 0,0783
-w tym pyt do 10 um 0,0904 0,723 0,0826
tienek wegla 0,458 3,66 0,418
dwutlenek siarki 0,458 3,66 0,418
tienki azotu jako NO2 1,832 14,66 1,673
chlorowodor 0,092 0,736 0,084
fluor 0,0092 0,0736 0,0084
kadm 0,00046 0,00368 0,00042
tal 0,00046 0,00368 0,00042
rte¢ 0,00046 0,00368 0,00042
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SymbolNazwa emitora Wysoko$¢| Przekroj | Predkos$¢ | Temper. | Nazwa zanieczyszczenia | Emisja maks. | Emisja roczna Emisja
gazéw | gazéw $rednioroczna
m m m/s K kglh Mglrok kglh

lantymon i jego zwiazki 0,00005 0,0004 0,0000457

arsen 0,00005 0,0004 0,0000457

lofow 0,00005 0,0004 0,0000457

ichrom (V1) 0,00005 0,0004| 0,0000457

kobalt 0,00005 0,0004| 0,0000457

miedz 0,00005 0,0004 0,0000457

mangan 0,00005 0,0004 0,0000457

nikiel 0,00005 0,0004| 0,0000457

wanad 0,00005 0,0004| 0,0000457

E-2 Emitor spalarki Il linia 2 Mg/h 20 1m 11,21 433 |pyt ogotem 0,184 1,472 0,168

- tym pyt do 2,5 um 0,1715 1,372 0,1566

-w tym pytdo 10 ym 0,1809 1,447 0,1652

tienek wegla 0,916 7,33 0,837

dwutlenek siarki 0,916 7,33 0,837

tlenki azotu jako NO2 3,67 29,32 3,35

chlorowodor 0,184 1,472 0,168

uor 0,0184 0,1472 0,0168

kadm 0,00092 0,00736 0,00084

tal 0,00092 0,00736 0,00084

rtec 0,00092 0,00736 0,00084

lantymon i jego zwiazki 0,0001 0,0008 0,0000913

arsen 0,0001 0,0008 0,0000913

lofow 0,0001 0,0008 0,0000913

ichrom (V1) 0,0001 0,0008| 0,0000913

kobalt 0,0001 0,0008| 0,0000913

miedz 0,0001 0,0008 0,0000913

mangan 0,0001 0,0008 0,0000913

nikiel 0,0001 0,0008| 0,0000913

wanad 0,0001 0,0008| 0,0000913

E-3 Emitor awaryjny spalarki I linia 1Mg/h 20,2 0,5m 3,64 573  |pyt ogétem 0 0 0

tlenek wegla 0 0 0

dwutlenek siarki 0 0 0

tlenki azotu jako NO2 0 0 0

chlorowodér 0 0 0

fluor 0 0 0

kadm 0 0 0

tal 0 0 0

rte¢ 0 0 0

lantymon i jego zwigzki 0 0 0

larsen 0 0 0

otow 0 0 0

chrom (V) 0 0 0

kobalt 0 0 0

miedz 0 0 0

mangan 0 0 0

nikiel 0 0 0

wanad 0 0 0

E-4 Emitor awaryjny spalarki Il linia 2Mg/h 20,2 0,5m 3,56 573 |pyt ogétem 0 0 0

tlenek wegla 0 0 0

dwutlenek siarki 0 0 0

tlenki azotu jako NO2 0 0 0

ichlorowodor 0 0 0

uor 0 0 0

kadm 0 0 0

tal 0 0 0

rte¢ 0 0 0

lantymon i jego zwigzki 0 0 0

arsen 0 0 0

otow 0 0 0

ichrom (V1) 0 0 0

kobalt 0 0 0

miedz 0 0 0

mangan 0 0 0

nikiel 0 0 0

wanad 0 0 0

E-5 Emitor z linii higienizacji i aglomeracji 122 2| 02m 6,58 313 famoniak 0,45 1,8 0,2055
osadéw

E-6 Emitor z linii higienizacji i aglomeraciji 12 2| 02m 6,58 313 jamoniak 0,45 1,8 0,2055
osadéw

E-7 Emitor z linii higienizacji i aglomeraciji 12 2| 02m 6,58 313 famoniak 0,45 1,8 0,2055
osadéw

E-8 Emitor spalin stacji diagnostycznej 1072 | 0/16m 6,91 293 [tlenek wegla 0,00434 0,00325 0,000371

tienki azotu jako NO2 0,01152 0,00864 0,000987

dwutlenek siarki 0,001032| 0,000774 0,0000884

pyt ogdtem 0,000772| 0,000579 0,0000661

-w tym pyt do 2,5 um 0,000772| 0,000579| 0,0000661

-w tym pyt do 10 um 0,000772| 0,000579| 0,0000661

weglowodory alifatyczne 0,002134 0,0016 0,0001827

E-9 Silos sorbentu do instalagji 12 2 02m 0,38 280  |pyt ogotem 0,000862 | 0,0000775 8,84E-6

oczyszczania spalin -w tym pytdo 2,5 um 0,000833 | 0,0000749 8,55E-6
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SymbolNazwa emitora Wysokos$¢| Przekroj | Predkos¢ | Temper. | Nazwa zanieczyszczenia | Emisja maks. | Emisja roczna Emisja
gazéw | gazow $rednioroczna
m m m/s K kglh Mglrok kglh
-w tym pyt do 10 um 0,000841| 0,0000756 8,63E-6
E - 10 Silos | wapna do instalacji higienizacji | 14,5Z | 02m 0,38 280 |yt ogotem 0,000862 | 0,0002205| 0,00002517
-w tym pyt do 2,5 um 0,000834 | 0,0002132 | 0,00002434
-w tym pyt do 10 um 0,000841 | 0,0002152 | 0,00002457
E - 11 Silos Il wapna do instalacji higienizacji | 14,5 Z | 02m 0,38 280 |yt ogotem 0,000862 | 0,0002205| 0,00002517
-w tym pyt do 2,5 um 0,000834| 0,0002132 | 0,00002434
-w tym pyt do 10 um 0,000841 | 0,0002152 | 0,00002457
E - 12 Droga dojazdowa do hali higienizacji 1 L | dt1052m 0 280 flenek wegla 0,0001732| 0,000389| 0,0000444
osadow $ciekowych tlenki azotu jako NO2 0,0000556 | 0,0001252| 0,00001429
pyt ogétem 8,34E-6 [0,00001877 2,14E-6
-w tym pyt do 2,5 ym 4,51E-6 [0,00001015 1,16E-6
wtym pyt do 10 pm 8,34E-6 0,00001877 2,14E-6
dwutlenek siarki 1,11E-6 2,50E-6 2,86E-7
lotow 2,23E-8 5,02E-8 5,73E-9
weglowodory alifatyczne 0,0000404 | 0,0000908 | 0,00001037
eglowodory aromatyczne 9,33e-6| 0,000021 2,40E-6
benzen 6,08E-7 1,37E-6 1,56E-7
E - 13 Droga wyjazdowa z hali higienizacji 1 L | dto76m 0 280 [tlenek wegla 0,0001616| 0,000646| 0,0000737
osadow sciekowych tienki azotu jako NO2 0,0000519 | 0,0002077 | 0,00002371
byt ogotem 7,78E-6 0,00003114 3,55E-6
S tym pyt do 2,5 pm 4,21E-6 0,00001683 1,92E-6
-w tym pytdo 10 um 7,78E-6 0,00003114 3,55E-6
dwutlenek siarki 1,04E-6 4,15E-6 4,74e-7
lotow 2,08E-8 8,33E-8 9,51E-9
eglowodory alifatyczne 0,0000401| 0,0001603 0,000018
eglowodory aromatyczne 9,21E-6| 0,0000368 4,20E-6
benzen 5,96E-7 2,38E-6 2,72E-7
E - 14 Droga dowozu odpadow medycznych 1L | dt787m 0 280 [tlenek wegla 0,0001303| 0,000521| 0,0000595
tlenki azotu jako NO2 0,0000419| 0,0001674 | 0,00001911
pyt ogotem 6,27E-6| 0,0000251 2,87E-6
.Wtym pyldozy5 um 3,39E—6 0,00001357 1,55E—6
w tym pyt do 10 um 6,27E-6 | 0,0000251 2.87E-6
dwutlenek siarki 8,36E-7 3,35E-6 3,82E-7
otow 1,68E-8 6,72E-8 7,67E-9
eglowodory alifatyczne 0,0000393 | 0,0001571| 0,00001793
eglowodory aromatyczne 8,88E-6| 0,0000355 4,05E-6
benzen 5,62E-7 2,25E-6 2,57E-7
E - 15 Droga dowozu paliwa rozdrobnionego 1 L | dt685m 0 280 [lenek wegla 0,0001137| 0,000455| 0,0000519
do spalania tienki azotu jako NO2 0,0000365| 0,0001462 | 0,00001669
pyt ogtem 5,48E-60,00002192 2,50E-6
A tym pyt do 2,5 um 2,96E-6 0,00001185 1,356-6
w tym pyt o 10 um 5,48E-6 0,00002192 2,50E-6
dwutlenek siarki 7,30€E-7 2,92E-6 3,34E-7
lotow 1,47E-8 5,87E-8 6,70E-9
eglowodory alifatyczne 0,0000388| 0,0001554 | 0,00001774
eglowodory aromatyczne 8,70E-6 | 0,0000348 3,97E-6
benzen 5,44E-7 2,18E-6 2,49e-7
E - 16 Droga wywozu produktow spalania 1 L | dh2204m 0 280 |lenek wegla 0,000363 0,00145| 0,0001655
tlenki azotu jako NO2 0,0001166 | 0,000466 0,0000532
oyt ogolem 0,00001746 | 0,0000699 7,98E-6
A tym pyt do 2,5 um 9,44E-6 | 0,0000378 4,31E-6
wiympytdo10um  [0,00001746 | 0,0000699 7.98E-6
dwutlenek siarki 2,33E-6 9,32E-6 1,06E-6
lotow 4,68E-8 1,87E-7 2,14E-8
weglowodory alifatyczne 0,0000452 | 0,0001808 | 0,00002064
weglowodory aromatyczne [0,00001135 | 0,0000454 5,18E-6
benzen 8,13E-7 3,25E-6 3,71E-7
E - 17 Droga dojazd | do stacji obstugi 1L | dt341m 0 280 [lenek wegla 0,000056 | 0,0002241 | 0,00002558
pojazdow tlenki azotu jako NO2 0,000018 | 0,0000721 8,23E-6
pyt ogdtem 2,70E-6 | 0,0000108 1,23E-6
.Wtym py}do 2’5 pum 1,46E-6 5,84E—6 6,66E-7
-w tym pyt do 10 um 2,70E-6 | 0,0000108 1,23E-6
dwutlenek siarki 3,60E-7 1,44E-6 1,64E-7
lotow 7,23E-9 2,89E-8 3,30E-9
eglowodory alifatyczne 0,0000374 | 0,0001495| 0,00001707
eglowodory aromatyczne 8,09e-6 | 0,0000323 3,69E-6
benzen 4,82E-7 1,93E-6 2,20E-7
E - 18 Droga dojazd Il do stacji obstugi 1L | d93m 0 293 |tlenek wegla 0,00001534 | 0,0000613 7,00E-6
pojazdow tienki azotu jako NO2 4,93E-6 0,00001971 2,25E-6
pyt ogotem 7,39e-7 2,96E-6 3,37e-7
-w tym pyt do 2,5 ym 3,99e-7 1,60E-6 1,82E-7
-w tym pyt do 10 um 7,39e-7 2,96E-6 3,37e-7
dwutlenek siarki 9,85E-8 3,94E-7 4,50E-8
lotow 1,98E-9 7,90E-9 9,02E-10
weglowodory alifatyczne 0,0000363 | 0,0001453 | 0,00001659
weglowodory aromatyczne 7,65E-6| 0,0000306 3,49E-6
benzen 4,38E-7 1,75E-6 2,00E-7
E - 19 Droga dojazd Il do stacji obstugi 1 L | dt89m 0 293  lenek wegla 0,00001465 | 0,0000587 6,70E-6
pojazdéw tienki azotu jako NO2 4,72E-6(0,00001886 2,15E-6
pyt ogotem 7,07E-7 2,83E-6 3,23E-7
-w tym pyt do 2,5 um 3,82E-7 1,53E-6 1,75e-7
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SymbolNazwa emitora Wysoko$¢| Przekroj | Predkos$¢ | Temper. | Nazwa zanieczyszczenia | Emisja maks. | Emisja roczna Emisja
gazéw | gazéw $rednioroczna
m m m/s K kglh Mglrok kglh

-w tym pyt do 10 um 7,07E-7 2,83E-6 3,23E-7
dwutlenek siarki 9,42E-8 3,77E-7 4,30e-8
lotow 1,89E-9 7,60E-9 8,68E-10
weglowodory alifatyczne 0,0000363 | 0,0001453 | 0,00001659
weglowodory aromatyczne 7,64E-6 |0,00003057 3,49E-6
benzen 4,37e-7 1,75E-6 2,00E-7
E-20 Dojazd do parkingu pojazdéw 1 L | dt95m 0 293 {tlenek wegla 0,00001566 | 0,0000616 7,03E-6
ciezarowych przy OSKP tlenki azotu jako NO2 5,03e-6| 0,0000198 2,26E-6
pyt ogotem 7,55E-7 2,97E-6 3,39E-7
-w tym pyt do 2,5 um 4,08E-7 1,60E-6 1,83E-7
-w tym pyt do 10 um 7,55E-7 2,97E-6 3,39E-7
dwutlenek siarki 1,01E-7 3,96E-7 4,52E-8
otow 2,02E-9 8,00E-9 9,13e-10
eglowodory alifatyczne 0,0000364| 0,000143| 0,00001632
eglowodory aromatyczne 7,65E-6/0,00003011 3,44E-6
benzen 4,38E-7 1,72E-6 1,97e-7
E - 21 Dojazd do parkingu pojazdow 1 L | dtdddm 0 293  tlenek wegla 0,0000725 0,00029| 0,0000331
osobowych przy OSKP tlenki azotu jako NO2 0,00002333| 0,0000932 | 0,00001064
pyt ogétem 3,50E-60,00001398 1,60E-6
-w tym pytdo 2,5 um 1,89E-6 7,56E-6 8,63E-7
w tym pyt do 10 um 3,50E-6 [0,00001398 1,60E-6
dwutlenek siarki 4,66E-7 1,86E-6 2,13e-7
otow 9,36E-9 3,74E-8 4,27E-9
Wweglowodory alifatyczne 0,0000378 | 0,0001512 | 0,00001726
weglowodory aromatyczne 8,26E-6| 0,000033 3,77E-6
benzen 5,00E-7 2,00E-6 2,28E-7
E - 22 Droga wyjazd | ze stacji obstugi 1 L | dt572m 0 280 [tlenek wegla 0,0000939| 0,000376| 0,0000429
pojazdow tienki azotu jako NO2 0,0000302 | 0,0001208 | 0,00001379
byt ogotem 4,53E-6(0,00001811 2,07E-6
-w tym pyt do 2,5 um 2,45E-6 9,79E-6 1,12E-6
-w tym pyt do 10 um 4,53E-6|0,00001811 2,07E-6
dwutlenek siarki 6,03E-7 2,41E-6 2,76E-7
lotow 1,21E-8 4,85E-8 5,54E-9
eglowodory alifatyczne 0,0000383| 0,0001534 | 0,00001751
weglowodory aromatyczne 8,49e-6| 0,000034 3,88E-6
benzen 5,23E-7 2,09E-6 2,39e-7
E - 23 Droga wyjazd Il do stacji obstugi 1 L | dt604m 0 293 |tlenek wegla 0,0000989| 0,000395| 0,0000451
pojazdow tlenki azotu jako NO2 0,0000318| 0,0001271| 0,00001451
pyt ogdtem 4,77E-6|0,00001906 2,18E-6
-w tym pyt do 2,5 um 2,58E-6| 0,0000103 1,18E-6
w tym pyt do 10 um 4,77E-6 0,00001906 2,18E-6
dwutlenek siarki 6,35E-7 2,54E-6 2,90€E-7
lotow 1,27E-8 5,10E-8 5,82E-9
weglowodory alifatyczne 0,0000385| 0,0001539( 0,00001757
weglowodory aromatyczne 8,54E-6| 0,0000342 3,90E-6
benzen 5,28E-7 2,11E-6 2,41E-7
E - 24 Parking pojazdow pracownikow 0,5 P | pow.100,4 0 293 [tlenek wegla 0,00001678 8,39E-6 9,58E-7
m2 tlenki azotu jako NO2 1,13e-6 5,63E-7 6,43E-8
pyt ogdtem 4,09€e-7 2,05E-7 2,33E-8
-w tym pyt do 2,5 um 0 0 0
-w tym pytdo 10 um 4,09€e-7 2,05E-7 2,33E-8
dwutlenek siarki 1,13e-7 5,64E-8 6,44E-9
lotow 4,30E-9 2,10E-9 2,40E-10
weglowodory alifatyczne  [0,00002002 |0,00001001 1,14E-6
Weglowodory aromatyczne 4,72E-6 2,36E-6 2,69E-7
benzen 3,16E-7 1,58E-7 1,80E-8
E - 25 Parking pojazdéw cigzarowych do 1 P | pow.57 m? 0 293  {tlenek wegla 0,0001721| 0,000086 9,82E-6
OSKP tlenki azotu jako NO2 0,0000409 |0,00002047 2,34E-6
pyt ogdtem 5,44E-6 2,72E-6 3,11E-7
-w tym pyt do 2,5 um 2,49E-6 1,24E-6 1,42E-7
-w tym pyt do 10 pm 5,44E-6 2,72E-6 3,11E-7
dwutlenek siarki 8,67E-7 4,33e-7 4,94E-8
lotow 1,73E-8 8,60E-9 9,82E-10
weglowodory alifatyczne 0,0000748| 0,0000374 4,27E-6
weglowodory aromatyczne |0,00001631 8,15E-6 9,30E-7
benzen 9,82E-7 4,91E-7 5,61E-8
E - 26 Parking pojazdow osobowych do OSKP| 0,5 P |pow.16,1 m? 0 293 [tlenek wegla 0,0001108 | 0,0000554 6,32E-6
tienki azotu jako NO2 0,00001742 8,71E-6 9,94E-7
pyt ogdtem 3,51E-6 1,76E-6 2,00E-7
-w tym pyt do 2,5 um 1,60E-6 8,03E-7 9,17E-8
-w tym pyt do 10 um 3,51E-6 1,76E-6 2,00E-7
dwutlenek siarki 6,94€E-7 3,47E-7 3,96E-8
lotow 2,37E-8 1,18E-8 1,35E-9
weglowodory alifatyczne 0,000322| 0,000161| 0,00001838
weglowodory aromatyczne | 0,0000691 | 0,0000346 3,95E-6
benzen 4,11E-6 2,05E-6 2,34E-7
E - 27 Awaryjny agregat pradotwérczy 3 0,16 m 42 413 |pyt ogotem 0,0000387 |0,00002188 2,50E-6
dwutlenek siarki 0,02938 0,01663 0,001898
tienki azotu jako NO2 0,0773 0,0438 0,00499
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SymbolNazwa emitora Wysokos$¢| Przekroj | Predkos¢ | Temper. | Nazwa zanieczyszczenia | Emisja maks. | Emisja roczna Emisja
gazéw | gazow $rednioroczna
m m/s K kglh Mglrok kglh
tlenek wegla 0,00619 0,0035 0,0004
E - 28 Droga wyjazdu hali spalami L | dt.749m 0 293  flenek wegla 0,0001235| 0,000494| 0,0000564
tlenki azotu jako NO2 0,0000397 | 0,0001589| 0,00001814
pyt ogotem 5,96E-6 [0,00002383 2,72E-6
- tym pyt do 2,5 um 3,22E-6 [0,00001288 1,47E-6
-w tym pyt do 10 pm 5,96E-6 [0,00002383 2,72E-6
dwutlenek siarki 7,94€-7 3,18E-6 3,63E-7
lotow 1,59e-8 6,38E-8 7,28E-9
eglowodory alifatyczne 0,0000391| 0,0001564 | 0,00001785
eglowodory aromatyczne 8,81E-6| 0,0000352 4,02E-6
benzen 5,55E-7 2,22E-6 2,53E-7
E -29 Biofiltr 1 z 1m 1 293 [amoniak 0,02988 0 0
isiarkowodor 0,002988 0 0
E-30 Biofiltr 2 Z 1m 2 293  famoniak 0,02988 0,239 0,02729
isiarkowodor 0,002988 0,0239 0,002729
E - 31 Biofiltr 3 1m 1 293 amoniak 0,02988 0,239 0,02729
isiarkowodor 0,002988 0,0239 0,002729
E - 32 Biofiltr 4 Z 1m 1 293 [amoniak 0,02988 0,239 0,02729
isiarkowodor 0,002988 0,0239 0,002729
E - 33 Droga fadowarek 15 L | dt109m 0 293  flenek wegla 0,00002678 | 0,0001031| 0,00001177
tlenki azotu jako NO2 6,85E-6(0,00002699 3,08E-6
pyt ogotem 9,87E-7 3,84E-6 4,38E-7
-w tym pytdo 2,5 ym 5,79e-7 2,25E-6 2,57e-7
-w tym pyt do 10 um 9,87E-7 3,84E-6 4,38E-7
dwutlenek siarki 1,41g-7 5,56E-7 6,35E-8
lotow 2,83E-9 1,12e-8 1,28E-9
eglowodory alifatyczne 0,0000365| 0,0001459 | 0,00001666
eglowodory aromatyczne 7,73E-6(0,00003088 3,53E-6
benzen 4,47E-7 1,78E-6 2,03e-7
Obliczanie emisji na podstawie wynikow pomiarow stezen,
metodg odwrotnego modelowania wzorem Pasquille'a
Wysokos¢ emitora: 3 m.
Aerodynamiczna szorstkos¢ terenu: 0,1499 m.
Pomiar wykonano na wysokosci: 0 m, w odlegtosci 70 m od emitora.
Zmierzone stezenie: 50 pg/m?3.
Predko$¢ wiatru Stan rownowagi Emisja Emisja
m/s atmosfery mg/s kg/h
1 1 111 0,40
1 2 74 0,267
1 3 49 0,175
1 4 27,1 0,097
1 5 13,6 0,049
1 6 8,3 0,0297
2 1 221 0,80
2 2 149 0,53
2 3 97 0,35
2 4 54 0,195
2 5 27,3 0,098
2 6 16,5 0,059
3 1 332 1,19
3 2 223 0,80
3 3 146 0,53
3 4 81 0,292
3 5 41 0,147
3 6 24,8 0,089
Maksymalna emisja: 332mg/s 1,19 kg/h. Srednia emisja: 0,34 kg/h.
Laczna emisja roczna i maksymalna
Nazwa zanieczyszczenia | Emisja roczna Emisja maksymalna kg/h
Mg 1 okres 2 okres 3 okres 4 okres 5 okres 6 okres 7 okres
pyt ogotem 2,209 0,2795 0,2786 0,2769 0,2761 0,2761 0,276 0,276
w tym pyt do 2,5 um 2,059 0,2605 0,2597 0,258 0,2573 0,2573 0,2572 0,2572
w tym pytdo 10 pym 2,172 0,2747 0,2738 0,2722 0,2714 0,2714 0,2713 0,2713
dwutlenek siarki 11,01 1,404 1,375 1,404 1,374 1,374 1,374 1,374
tlenki azotu jako NO2 44 5,59 5,51 5,59 5,5 5,5 5,5 5,5
tienek wegla 11 1,386 1,38 1,386 1,375 1,375 1,374 1,374
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amoniak 6,12 1,47 1,47 1,47 1,47 1,47 0,1195 0,1195
arsen 0,0012 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015
benzen 0,00003148| 7,03E-6| 7,47E-6|0,00001226| 6,86E-6| 7,47E-6 0 0
fluor 0,2208 0,0276 0,0276 0,0276 0,0276 0,0276 0,0276 0,0276
kadm 0,01104 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138
chlorowoder 2,208 0,276 0,276 0,276 0,276 0,276 0,276 0,276
mangan 0,0012 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015
miedz 0,0012 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015
nikiel 0,0012 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015
otow 0,001201| 0,0001502| 0,0001502| 0,0001502| 0,0001502| 0,0001502 0,00015 0,00015
rte¢ 0,01104 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138
siarkowodor 0,0717 0,01195 0,01195 0,01195 0,01195 0,01195 0,01195 0,01195
wanad 0,0012 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015
weglowodory 0,000509| 0,0001127| 0,0001203| 0,0002011| 0,000111| 0,0001203 0 0
aromatyczne
chrom (VI) 0,0012 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015
antymon i jego zwigzki 0,0012 0,00015| 0,00015| 0,00015| 0,00015 0,00015 0,00015| 0,00015
kobalt 0,0012 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015 0,00015
tal 0,01104 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138 0,00138
weglowodory alifatyczne 0,0039| 0,002638| 0,002674| 0,003051 0,0005| 0,00054 0 0

Zakres obliczen
Liczba emitorow podlegajacych klasyfikacji: 33
Zakres petny Zakres skrécony

dwutlenek siarki pyt PM-10

tlenki azotu jako NO2 tlenek wegla

amoniak chlorowodér

siarkowodér fluor
kadm
tal
rte¢
antymon i jego zwigzki
arsen
oféw
chrom (VI)
kobalt
miedz
mangan
nikiel
wanad
weglowodory alifatyczne
weglowodory aromatyczne
benzen

Obliczenie odleglo$ci, w ktorej trzeba uwzgledniaé obszary ochrony uzdrowiskowej (30xmy,m)

Maksymalna odlegto$¢ wystepowania maksymalnych stezeri max(xmm) =
Emitor: Emitor spalarki Il linia 2 Mg/h
Nalezy analizowa¢ obszar o promieniu 8364 m od emitora pod katem wystepowania zaostrzonych wartosci odniesienia.

2788 [m]

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen amoniaku w sieci receptorow

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | predw. | kierw.
Stezenie maksymalne pg/m? 394,6 1050 1100 4 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/m? 5,000 1150 1200 5 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 400 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspdirzednych X = 1050 Y = 1100 m i wynosi 394,6 ug/ms.
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Zerowa czestoS¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1150 Y = 1200 m , wynosi 5,000 pg/m? i nie przekracza
warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 45 pg/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartos$é¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 74,8 1100 1150 6 1 N
Stezenie Srednioroczne pg/m? 1,345 1250 1300 2 1 WSW
Czestos$¢ przekroczen D1= 350 pg/m?, % 0,00 - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 1100 Y = 1150 m i wynosi 74,8 pg/m?3.
Zerowa czestoS¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspdirzednych X = 1250 Y = 1300 m , wynosi 1,345 pg/m? i nie przekracza
wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 17,49 ug/ma.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkéw azotu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 1984 1100 1150 6 1 N
Stezenie Srednioroczne ug/m? 5,369 1250 1300 2 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 ug/m?, % 0,00 - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych tlenkdw azotu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 1100 Y = 1150 m i wynosi 198,4 ug/m?3.
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1250 Y = 1300 m , wynosi 5,369 pg/m? i nie przekracza
wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,04 ug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen siarkowodoru w sieci receptorow

Parametr Wartosé¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 1,06 500 500 6 1 SSW
Stezenie Srednioroczne ug/m? 0,0050 500 500 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 20 pg/md, % 0,00 - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =500 Y = 500 m i wynosi 1,06 pg/m?,
wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =500 Y = 500 m , wynosi 0,0050 pg/m? i nie przekracza
wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 4,5 ug/m3.
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DANE DO OBLICZEN W WARUNKACH ODBIEGAJACYCH
OD NORMALNEJ EKSPLOATACJI INSTALACJI STAN AWARYJINY

Linia termicznego przeksztalcania odpadow o wydajnosci 1 Mg/h

Parametry emitorow i emisji na terenie zakladu: (pozostate emitory i emisje pozostaja bez zmian)

Symbol | Nazwa emitora Substancja Emisja maks. godz. kg/h Emisja roczna
1 okres 60 h |2 okres 184 h| 3 okres 500 h | 4 okres 1250 h | 5 okres 2000 h | 6 okres 3305 h| 7 okres 695 h Mg
E-1 Emitor spalarki | | pyt ogotem 1,38 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,821
linia 1Mg/h -w tym pytdo 2,5 pm 1,286 0,0857 0,0857 0,0857 0,0857 0,0857 0,0857 0,686
- w tym pytdo 10 ym 1,357 0,0904 0,0904 0,0904 0,0904 0,0904 0,0904 0,723
tlenek wegla 0,916 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 3,66
dwutlenek siarki 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 3,66
tlenki azotu jako NO2 1,832 1,832 1,832 1,832 1,832 1,832 1,832 14,66
chlorowodoér 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,736
fluor 0,0092 0,0092 0,0092 0,0092 0,0092 0,0092 0,0092 0,0736
kadm 0,00345 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00368
tal 0,00345 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00368
rte¢ 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,0069 0,00368
antymon i jego zwiazki 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
arsen 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
otow 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
chrom (VI) 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
kobalt 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
miedz 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
mangan 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
nikiel 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
wanad 0,00075 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
E-2 | Emitor spalarki Il | pyt ogotem 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 1,472
linia 2 Mg/h -w tym pytdo 2,5 ym 0,1715 0,1715 0,1715 0,1715 0,1715 0,1715 0,1715 1,372
-w tym pytdo 10 ym 0,1809 0,1809 0,1809 0,1809 0,1809 0,1809 0,1809 1,447
tlenek wegla 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 7,33
dwutlenek siarki 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 7,33
tlenki azotu jako NO2 3,67 3,67 3,67 3,67 3,67 3,67 3,67 29,32
chlorowodor 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 1,472
fluor 0,0184 0,0184 0,0184 0,0184 0,0184 0,0184 0,0184 0,1472
kadm 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00736
tal 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00736
rte¢ 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00736
antymon i jego zwiazki 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
arsen 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
otow 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
chrom (V1) 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
kobalt 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
miedz 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
mangan 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
nikiel 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
wanad 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
SymbolNazwa emitora Wysoko$¢| Przekroj [Predko$¢ gazéw|Temper. gazéwNazwa zanieczyszczeniaEmisja maks.[Emisja rocznalEmisja Sredniorocznal
m m m/s K kglh Mg/rok kg/h
E -1 Emitor spalarki | linia 1Mg/h 20,0 0,7m 11,44 433 pyt ogdtem 1,38 0,821 0,084
-w tym pytdo 2,5 um 1,286 0,686 0,0783
-w tym pyt do 10 pym 1,357 0,723 0,0826
tlenek wegla 0,916 3,66 0,418
dwutlenek siarki 0,458 3,66 0,418
tlenki azotu jako NO2 1,832 14,66 1,673
ichlorowodér 0,092 0,736 0,084
luor 0,0092 0,0736 0,0084
kadm 0,00345 0,00368 0,00042
al 0,00345 0,00368 0,00042
rte¢ 0,0069 0,00368 0,00042
lantymon i jego zwigzki 0,00075 0,0004 0,0000457
arsen 0,00075 0,0004 0,0000457
otow 0,00075 0,0004 0,0000457
ichrom (V1) 0,00075 0,0004 0,0000457
kobalt 0,00075 0,0004 0,0000457
miedz 0,00075 0,0004 0,0000457
mangan 0,00075 0,0004 0,0000457
nikiel 0,00075 0,0004 0,0000457
anad 0,00075 0,0004 0,0000457
E-2 Emitor awaryjny spalarki Il linia 2Mg/h| 20,0 1,0 m 11,21 433 pyt ogotem 0,184 1,472 0,168
-w tym pyt do 2,5 pm 0,1715 1,372 0,1566
-w tym pyt do 10 ym 0,1809 1,447 0,1652
tlenek wegla 0,916 7,33 0,837
dwutlenek siarki 0,916 7,33 0,837
tlenki azotu jako NO2 3,67 29,32 3,35
lchlorowodor 0,184 1,472 0,168
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SymbolNazwa emitora Wysoko$¢| Przekréj [Predkos¢ gazow[Temper. gazéwNazwa zanieczyszczenialEmisja maks.[Emisja rocznaEmisja $rednioroczna
m m m/s K kg/h Mg/rok kg/h
fluor 0,0184 0,1472 0,0168
kadm 0,00092 0,00736 0,00084
tal 0,00092 0,00736 0,00084
rte¢ 0,00092 0,00736 0,00084
lantymon i jego zwiazki 0,0001 0,0008 0,0000913
arsen 0,0001 0,0008 0,0000913
lofow 0,0001 0,0008 0,0000913
ichrom (V1) 0,0001 0,0008 0,0000913
kobalt 0,0001 0,0008 0,0000913
miedz 0,0001 0,0008 0,0000913
mangan 0,0001 0,0008 0,0000913
nikiel 0,0001 0,0008 0,0000913
wanad 0,0001 0,0008 0,0000913

Laczna emisja roczna i maksymalna

Praca w warunkach awaryjnych
Nazwa substancji emitowanej Mglrok

pyt ogétem 2,463

w tym pyt do 2,5 um 2,296

w tym pyt do 10 ym 2,422
dwutlenek siarki 11,01
tlenki azotu jako NO2 440
tlenek wegla 11,0
Amoniak 6,12
Arsen 0,00125
Benzen 0,0000297
Fluor 0,2208
Kadm 0,0111
Chlorowodér 2,208
Mangan 0,00125
Miedz 0,00125
Nikiel 0,00125
Otow 0,00125
Rte¢ 0,01104
Siarkowodor 0,0717
Wanad 0,00125
weglowodory aromatyczne 0,000509

maksymalnych wartosci stezen pytu PM-10 w sieci poza terenem zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 239 900 1150 3 1 E
Stezenie Srednioroczne ug/m? 0,156 1250 1300 2 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 280 ug/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =900 Y = 1150 m i wynosi 23,9 pg/m?,
wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1250 Y = 1300 m , wynosi 0,156 pg/m? i nie przekracza
wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 ug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 14,0 1020,6 1179 2 3 ENE
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,039 1020,6 1179 2 3 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 280 yg/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 1020,6 Y = 1179 m i wynosi 14,0 yg/md,
wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestoS¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1020,6 Y = 1179 m, wynosi 0,039 pg/m3 i nie
przekracza warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 pg/md.

Maksymalne stezenia na granicy zaktadu
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Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspoétrzedne na granicy zaktadu
X[m] Y [m]
pyt PM-10 Stezenie maksymalne pg/m? 14,0 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/m?3 0,039 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 280 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
dwutlenek siarki Stezenie maksymalne pg/m? 98,8 1098,6 1169,8
Stezenie srednioroczne pg/m?3 0,350 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 350 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
tlenki azotu jako NO2 Stezenie maksymalne pg/m?3 260,7 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/md 1,372 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 200 pg/m3, % 0,03 1117,3 11933
tlenek wegla Stezenie maksymalne pg/m?3 234 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/mé 0,355 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 30000 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
amoniak Stezenie maksymalne pg/m? 3949 1039,2 12091
Stezenie Srednioroczne pg/md 6,877 1111,1 11855
Czesto$¢ przekroczen D1= 400 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
arsen Stezenie maksymalne pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/m?3 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=0,2 yg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
benzen Stezenie maksymalne pg/m? 0,05 1064,8 1239,9
Stezenie srednioroczne pg/m?3 0,0011 1064,8 1239,9
Czestos¢ przekroczen D1= 30 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
fluor Stezenie maksymalne pg/m? 0,32 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/m?3 0,0064 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 30 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
kadm Stezenie maksymalne pg/m?3 0,04 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/mé 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,52 pg/md, % 0,00 1020,6 1179,0
chlorowodor Stezenie maksymalne pg/m?3 3,2 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/mé 0,064 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 200 pg/im3, % 0,00 1.020,6 1179,0
mangan Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/mé 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=9 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
miedz Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 20 pug/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
nikiel Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,23 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
otow Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=5 ug/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
rte¢ Stezenie maksymalne pg/m? 0,07 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,7 pg/im3, % 0,00 1.020,6 1179,0
wanad Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 2,3 pg/im3, % 0,00 1.020,6 1179,0
weglowodory aromatyczne  [Stezenie maksymalne pg/m? 08 1064,8 12399
Stezenie rednioroczne pg/m?3 0,018 1064,8 1239,9
Czesto$¢ przekroczen D1= 1000 pg/m3, % 0,00 1.020,6 1179,0
chrom (V1) Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=4,6 ug/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
antymon i jego zwigzki Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 23 ug/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
kobalt Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=5 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
tal Stezenie maksymalne pg/m?3 0,04 1020,6 1179,0
Stezenie rednioroczne pg/m?3 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=1 pug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory alifatyczne Stezenie maksymalne pg/m?3 3.9 1064,8 12399
Stezenie srednioroczne pg/m?3 0,085 1064,8 1239,9
Czesto$¢ przekroczen D1= 3000 pg/m3, % 0,00 1.020,6 1179,0
pyt zawieszony PM 2,5 Stezenie maksymalne pg/m? 13,3 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,037 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - 1.020,6 1179,0
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DANE DO OBLICZEN W WARUNKACH ODBIEGAJACYCH
OD NORMALNEJ EKSPLOATACJI INSTALACJI STAN AWARYJINY

Linia termicznego przeksztalcania odpadow o wydajnosci 2 Mg/h

Parametry emitoréw i emisji na terenie zakladu: (pozostate emitory i emisje pozostajg bez zmian)

Symbol | Nazwa emitora Substancja Emisja maks. godz. kg/h Emisja roczna
1 okres 60 h |2 okres 184 h| 3 okres 500 h | 4 okres 1250 h | 5 okres 2000 h |6 okres 3305 h | 7 okres 695 h Mg
E -1 Emitor spalarki | [pyt ogotem 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,736
linia 1Mg/h -w tym pytdo 2,5 ym 0,0857 0,0857 0,0857 0,0857 0,0857 0,0857 0,0857 0,686
- w tym pyt do 10 pm 0,0904 0,0904 0,0904 0,0904 0,0904 0,0904 0,0904 0,723
tlenek wegla 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 3,66
dwutlenek siarki 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 0,458 3,66
tlenki azotu jako NO2 1,832 1,832 1,832 1,832 1,832 1,832 1,832 14,66
chlorowodor 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,092 0,736
fluor 0,0092 0,0092 0,0092 0,0092 0,0092 0,0092 0,0092 0,0736
kadm 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00368
tal 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00368
rte¢ 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00046 0,00368
antymon i jego zwiazki 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
arsen 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
lotéw 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
chrom (VI) 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
kobalt 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
miedz 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
mangan 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
nikiel 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
anad 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,00005 0,0004
E-2  |[Emitor spalarki [pyt ogotem 2,76 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 1,642
Il linia2 Mg/h |- w tym pytdo 2,5 um 2,572 0,1715 0,1715 0,1715 0,1715 0,1715 0,1715 1,372
- w tym pytdo 10 pm 2,713 0,1809 0,1809 0,1809 0,1809 0,1809 0,1809 1,447
tlenek wegla 1,832 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 7,33
dwutlenek siarki 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 0,916 7,33
tlenki azotu jako NO2 3,67 3,67 3,67 3,67 3,67 3,67 3,67 29,32
chlorowodor 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 0,184 1,472
fluor 0,0184 0,0184 0,0184 0,0184 0,0184 0,0184 0,0184 0,1472
kadm 0,0069 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00736
tal 0,0069 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00736
rte¢ 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00092 0,00736
lantymon i jego zwiazki 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
arsen 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
lotow 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
chrom (VI) 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
kobalt 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
miedz 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
mangan 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
nikiel 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
anad 0,0015 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0008
SymbolNazwa emitora Wysokos$¢| Przekroj [Predko$¢ gazow[Temper. gazéwNazwa zanieczyszczeniaEmisja maks.[Emisja rocznalEmisja $redniorocznal
m m m/s K kglh Mg/rok kg/h
E -1 Emitor spalarki | linia 1Mg/h| 20,0 0,7m 11,44 433 pyt ogotem 0,092 0,736 0,084
-w tym pyt do 2,5 ym 0,0857 0,686 0,0783
-w tym pyt do 10 pym 0,0904 0,723 0,0826
tlenek wegla 0,458 3,66 0,418
dwutlenek siarki 0,458 3,66 0,418
tlenki azotu jako NO2 1,832 14,66 1,673
ichlorowodor 0,092 0,736 0,084
fluor 0,0092 0,0736 0,0084
kadm 0,00046 0,00368 0,00042
al 0,00046 0,00368 0,00042
rte¢ 0,00046 0,00368 0,00042
lantymon i jego zwigzki 0,00005 0,0004 0,0000457
arsen 0,00005 0,0004 0,0000457
otow 0,00005 0,0004 0,0000457
ichrom (V1) 0,00005 0,0004 0,0000457
kobalt 0,00005 0,0004 0,0000457
miedz 0,00005 0,0004 0,0000457
mangan 0,00005 0,0004 0,0000457
nikiel 0,00005 0,0004 0,0000457
anad 0,00005 0,0004 0,0000457
E -2 Emitor spalarki Il linia 2Mg/h| 20,0 1,0 m 11,21 433 pyt ogotem 2,76 1,642 0,168
-w tym pyt do 2,5 ym 2,572 1,372 0,1566
-w tym pyt do 10 ym 2,713 1,447 0,1652
tlenek wegla 1,832 7,33 0,837
dwutlenek siarki 0,916 7,33 0,837
tlenki azotu jako NO2 3,67 29,32 3,35
ichlorowodor 0,184 1,472 0,168
fluor 0,0184 0,1472 0,0168
kadm 0,0069 0,00736 0,00084
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SymbolNazwa emitora Wysoko$¢| Przekréj |Predko$¢ gazow[Temper. gazéwNazwa zanieczyszczenialEmisja maks.[Emisja rocznaEmisja $redniorocznal
m m m/s K kg/h Mg/rok kg/h
tal 0,0069 0,00736 0,00084
rtec 0,00092 0,00736 0,00084
antymon i jego zwigzki 0,0015 0,0008 0,0000913
arsen 0,0015 0,0008 0,0000913
otow 0,0015 0,0008 0,0000913
chrom (V1) 0,0015 0,0008 0,0000913
kobalt 0,0015 0,0008 0,0000913
miedz 0,0015 0,0008 0,0000913
mangan 0,0015 0,0008 0,0000913
nikiel 0,0015 0,0008 0,0000913
wanad 0,0015 0,0008 0,0000913
Praca w warunkach awaryjnych
Nazwa substancji emitowanej Mglrok
pyt ogétem 2,463
w tym pyt do 2,5 um 2,296
w tym pyt do 10 ym 2,422
dwutlenek siarki 11,01
tlenki azotu jako NO2 440
tlenek wegla 11,0
Amoniak 5.4
Arsen 0,0012
Benzen 0,0000297
Fluor 0,2208
Kadm 0,01104
Chlorowodér 2,208
Mangan 0,0012
Miedz 0,0012
Nikiel 0,0012
Otéw 0,001201
Rig¢ 0,01104
Siarkowodér 0,0012
Wanad 0,000479
weglowodory aromatyczne 0,0012

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pytu PM-10 w sieci poza terenem zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | predw. | kierw.
Stezenie maksymalne pg/m3 29,2 950 1050 2 1 ENE
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,156 1250 1300 3 2 WSW
Czesto$¢ przekroczen D1= 280 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =950 Y = 1050 m i wynosi 29,2 ug/m?3.
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1250 Y = 1300 m , wynosi 0,156 pg/m? i nie przekracza
wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | predw. | kierw.
Stezenie maksymalne pg/m3 18,3 1020,6 1179 2 4 ENE
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,039 1020,6 1179 2 4 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 280 ug/im?®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 1020,6 Y = 1179 m i wynosi 18,3 pg/m?,
wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestosé przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =1020,6 Y = 1179 m , wynosi 0,039 ug/m3 i nie
przekracza warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 pg/ms3.
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Maksymalne stezenia na granicy zaktadu

Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspdtrzedne na granicy zaktadu
X [m] Y [m]
pyt PM-10 Stezenie maksymalne pg/m? 18,3 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,039 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 280 ug/m?®, % 0,00 1020,6 1179,0
dwutlenek siarki Stezenie maksymalne pug/m? 98,8 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,350 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 350 ug/im?®, % 0,00 1020,6 1179,0
tlenki azotu jako NO2 Stezenie maksymalne pg/m? 260,7 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/m3 1,372 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 200 ug/im?®, % 0,03 11173 11933
tlenek wegla Stezenie maksymalne pg/m? 255 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,355 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 30000 pg/md, % 0,00 1020,6 1179,0
amoniak Stezenie maksymalne pg/m? 3949 1039,2 12091
Stezenie $rednioroczne ug/m? 6,877 11111 11855
Czesto$¢ przekroczen D1= 400 ug/m?®, % 0,00 1020,6 1179,0
arsen Stezenie maksymalne pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,2 ug/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
benzen Stezenie maksymalne pg/m? 0,05 1064,8 1239,9
Stezenie srednioroczne pg/m? 0,0011 1064,8 1239,9
Czesto$¢ przekroczen D1= 30 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
fluor Stezenie maksymalne pg/m3 0,32 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0064 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 30 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
kadm Stezenie maksymaline pg/m? 0,05 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pug/m? 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,52 ug/md, % 0,00 1020,6 1179,0
chlorowodor Stezenie maksymaline pg/m? 3,2 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pug/m? 0,064 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 200 ug/m?®, % 0,00 1020,6 1179,0
mangan Stezenie maksymalne pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1=9 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
miedz Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 20 ug/md, % 0,00 1020,6 1179,0
nikiel Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,23 pug/md, % 0,00 1020,6 1179,0
oféw Stezenie maksymaline pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=5 ugim3, % 0,00 1020,6 1179,0
rte¢ Stezenie maksymalne pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=0,7 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
wanad Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 2,3 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory aromatyczne Stezenie maksymalne pg/m3 0,8 1064,8 1239,9
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,018 1064,8 12399
Czestos$é przekroczer D1= 1000 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
chrom (V1) Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 4,6 ugim3, % 0,00 1020,6 1179,0
antymon i jego zwigzki Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 23 ug/md, % 0,00 1020,6 1179,0
kobalt Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=5 ug/im?3, % 0,00 1020,6 1179,0
tal Stezenie maksymalne pg/m? 0,05 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 1 ug/im?3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory alifatyczne Stezenie maksymalne pg/m? 39 1064,8 1239,9
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,085 1064,8 1239,9
Czestos¢ przekroczen D1= 3000 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
pyt zawieszony PM 2,5 Stezenie maksymalne pg/m? 17,3 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,037 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - 1.020,6 1179,0
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DANE DO OBLICZEN W WARUNKACH
MAKSYMALNEJ PRACY INSTALACJI
Maksymalna wydajnos¢ linii 1 Mag/h

Parametry emitorow i emisji na terenie zakladu: (pozostate emitory i emisje pozostaja bez zmian)

SymbolNazwa emitora Wysokos¢| Przekréj [Predko$¢ gazéw(Temper. gazéwNazwa zanieczyszczenialEmisja maks.[Emisja rocznalEmisja $rednioroczna
m m m/s K kglh Mglrok kg/h

E-1 Emitor spalarki | linia 1Mg/h 20 0,7 12 423 pyt ogdtem 0,092 0,736 0,084
-w tym pyt do 2,5 um 0,0857 0,686 0,0783
-w tym pyt do 10 um 0,0904 0,723 0,0826
tlenek wegla 0,458 3,66 0,418
dwutlenek siarki 0,458 3,66 0,418
tlenki azotu jako NO2 1,832 14,66 1,673
chlorowodor 0,092 0,736 0,084
fluor 0,0092 0,0736 0,0084
kadm 0,00046 0,00368 0,00042
tal 0,00046 0,00368 0,00042
rte¢ 0,00046 0,00368 0,00042
lantymon i jego zwigzki 0,00005 0,0004 0,0000457
arsen 0,00005 0,0004 0,0000457
otow 0,00005 0,0004 0,0000457
chrom (VI) 0,00005 0,0004 0,0000457
kobalt 0,00005 0,0004 0,0000457
miedz 0,00005 0,0004 0,0000457
mangan 0,00005 0,0004 0,0000457
nikiel 0,00005 0,0004 0,0000457
wanad 0,00005 0,0004 0,0000457

E-2 Emitor spalarki Il linia 2Mg/hl 20 1 11,21 433 pyt ogotem 0,184 1,472 0,168
-w tym pytdo 2,5 um 0,1715 1,372 0,1566
-w tym pyt do 10 um 0,1809 1,447 0,1652
tlenek wegla 0,916 7,33 0,837
dwutlenek siarki 0,916 7,33 0,837
tlenki azotu jako NO2 3,67 29,32 3,35
chlorowodor 0,184 1,472 0,168
fluor 0,0184 0,1472 0,0168
kadm 0,00092 0,00736 0,00084
tal 0,00092 0,00736 0,00084
rte¢ 0,00092 0,00736 0,00084
antymon i jego zwiazki 0,0001 0,0008 0,0000913
arsen 0,0001 0,0008 0,0000913
otow 0,0001 0,0008 0,0000913
chrom (VI) 0,0001 0,0008 0,0000913
kobalt 0,0001 0,0008 0,0000913
miedz 0,0001 0,0008 0,0000913
mangan 0,0001 0,0008 0,0000913
nikiel 0,0001 0,0008 0,0000913
wanad 0,0001 0,0008 0,0000913

Maksymalne steZenia na granicy zaktadu

Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspétrzedne na granicy zaktadu
X [m] Y [m]
pyt PM-10 Stezenie maksymalne pg/m3 2,0 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,038 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 280 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
dwutlenek siarki Stezenie maksymalne pg/m3 98,8 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,343 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 350 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
tlenki azotu jako NO2 Stezenie maksymalne pg/m3 260,7 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/m3 1,347 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/m?3, % 0,03 1117,3 1193,3
tlenek wegla Stezenie maksymalne pg/m3 22,6 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,348 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
amoniak Stezenie maksymalne pg/m? 3949 1039,2 1209,1
Stezenie $rednioroczne pg/m? 6,877 11111 11855
Czestos¢ przekroczen D1=400 pg/m?3, % 0,00 1020,6 1179,0
arsen Stezenie maksymalne pug/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0000 1020,6 1179,0
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Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspoétrzedne na granicy zaktadu
X[m] Y [m]
Czestos¢ przekroczen D1= 0,2 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
benzen Stezenie maksymalne pg/m? 0,05 1064,8 1239,9
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0011 1064,8 1239,9
Czestos¢ przekroczen D1= 30 ug/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
fluor Stezenie maksymalne pg/m? 0,32 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0063 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 30 ug/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
kadm Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0002 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 0,52 pug/md, % 0,00 1020,6 1179,0
chlorowodor Stezenie maksymalne pg/m3 3,2 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,063 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
mangan Stezenie maksymalne pg/m3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1=9 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
miedz Stezenie maksymalne pg/m3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 20 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
nikiel Stezenie maksymalne pg/m3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 0,23 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
oféw Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1=5 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
rte¢ Stezenie maksymalne pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0002 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1=0,7 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
wanad Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 2,3 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory aromatyczne Stezenie maksymalne pg/m3 08 1064,8 1239,9
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,018 1064,8 1239,9
Czestos¢ przekroczert D1= 1000 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
chrom (V1) Stezenie maksymalne pg/m3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 4,6 ug/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
antymon i jego zwigzki Stezenie maksymalne pg/m3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 23 ug/md, % 0,00 1020,6 1179,0
kobalt Stezenie maksymalne pg/m3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1=5 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
tal Stezenie maksymalne pg/m3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0002 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1=1 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory alifatyczne Stezenie maksymalne pg/m3 3,9 1064,8 1239,9
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,085 1064,8 12399
Czestos¢ przekroczen D1= 3000 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
pyt zawieszony PM 2,5 Stezenie maksymalne pg/m? 1,9 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,036 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 1020,6 1179,0
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Zestawienie maksymalnych warto$ci stezen pytu PM-10 w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | predw. | kierw.
Stezenie maksymalne pug/m? 33 1000 1050 2 1 NNE
Stezenie $rednioroczne pug/m? 0,155 1250 1300 2 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 280 ug/m?, % 0,00 -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 1000 Y = 1050 m i wynosi 3,3 ug/m?,
wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza warto$¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1250 Y = 1300 m , wynosi 0,155 pg/m? i nie przekracza
wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych warto$ci stezen na granicy zakfadu

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | predw. | kierw.
Stezenie maksymalne ug/m? 2,0 1020,6 1179 2 3 ENE
Stezenie $rednioroczne pug/m? 0,038 1020,6 1179 2 3 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 280 pug/m?, % 0,00 -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspdirzednych X =1020,6 Y = 1179 m i wynosi 2,0 ug/ms3,
wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1020,6 Y = 1179 m, wynosi 0,038 ug/m3 i nie
przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 pg/m3.

DANE DO OBLICZEN W WARUNKACH
MAKSYMALNEJ PRACY INSTALACJI
Maksymalna wydajnos¢ linii 2 Mg/h

Maksymalne stezenia na granicy zaktadu

Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspétrzedne na granicy zaktadu
X[m] Y [m]
pyt PM-10 Stezenie maksymalne pg/m? 1,9 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,037 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 280 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
dwutlenek siarki Stezenie maksymalne pg/m? 98,8 1098,6 1169,8
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,342 11173 11933
Czesto$¢ przekroczen D1= 350 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
tlenki azotu jako NO2 Stezenie maksymalne pg/m? 260,7 1098,6 1169,8
Stezenie $rednioroczne pg/m? 1,315 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 200 pg/m3, % 0,03 1117,3 11933
tlenek wegla Stezenie maksymalne pg/m?3 22,6 1098,6 1169,8
Stezenie rednioroczne pg/md 0,340 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 30000 pg/m?3, % 0,00 1020,6 1179,0
amoniak Stezenie maksymalne pg/m?3 3949 1039,2 1209,1
Stezenie srednioroczne pg/md 6,877 11111 1185,5
Czesto$¢ przekroczen D1= 400 pug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
arsen Stezenie maksymalne pug/m?3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,2 pg/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
benzen Stezenie maksymalne pg/m? 0,05 1064,8 12399
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0011 1064,8 1239,9
Czesto$¢ przekroczen D1= 30 pg/m?, % 0,00 1.020,6 1179,0
fluor Stezenie maksymalne pg/m?3 0,31 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0061 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 30 pg/m?, % 0,00 1.020,6 1179,0
kadm Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,52 pg/m3, % 0,00 1.020,6 1179,0
chlorowodor Stezenie maksymalne pg/m3 3,1 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,061 1020,6 1179,0
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Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspotrzedne na granicy zaktadu
X [m] Y [m]
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/m?, % 0,00 1.020,6 1179,0
mangan Stezenie maksymalne pug/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=9 ug/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
miedz Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 20 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
nikiel Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,23 pug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
oféw Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 5 ugim?3, % 0,00 1020,6 1179,0
rte¢ Stezenie maksymalne pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,7 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
wanad Stezenie maksymalne ug/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 2,3 ug/m?3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory aromatyczne Stezenie maksymalne pg/m? 0,8 1064,8 12399
Stezenie srednioroczne pg/m? 0,018 1064,8 1239,9
Czestos$¢ przekroczer D1= 1000 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
chrom (V1) Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 4,6 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
antymon i jego zwigzki Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 23 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
kobalt Stezenie maksymaline pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1=5 ugim?3, % 0,00 1020,6 1179,0
tal Stezenie maksymalne pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0002 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 1 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory alifatyczne Stezenie maksymalne pg/m3 39 1064,8 12399
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,085 1064,8 1239,9
Czestos¢ przekroczer D1= 3000 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
pyt zawieszony PM 2,5 Stezenie maksymalne pg/m3 1,8 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,035 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - 1.020,6 1179,0

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pytu PM-10 w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 3,1 900 1200 2 1 E
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,152 1250 1300 2 1 WSW
Czesto$¢ przekroczen D1= 280 ug/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =900 Y = 1200 m i wynosi 3,1 pg/m?,

wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1250 Y = 1300 m , wynosi 0,152 pg/m? i nie przekracza
warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 pg/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 19 1020,6 1179 2 3 ENE
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,037 1020,6 1179 2 3 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 280 yg/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 1020,6 Y = 1179 m i wynosi 1,9 pg/md,

wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestoS¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1020,6 Y = 1179 m, wynosi 0,037 pg/m3 i nie
przekracza warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 pg/md.




18 WYDRUKI, Operat FB, PPU-H ,,L.W.M.” Leszek Mentel, Nowy Dwér

DANE DO OBLICZEN W WARUNKACH
MAKSYMALNEJ PRACY INSTALACJI
Maksymalna wydajnos¢ obu linii 1 Mg/h i 2 Mg/h

Maksymalne stezenia na granicy zakladu

Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspétrzedne na granicy zaktadu
X [m] Y [m]
pyt PM-10 Stezenie maksymalne pg/m? 1,9 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,037 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 280 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
dwutlenek siarki Stezenie maksymalne pg/m? 98,8 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,342 1117,3 11933
Czesto$¢ przekroczen D1= 350 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
tlenki azotu jako NO2 Stezenie maksymalne pg/m? 260,7 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/m3 1,288 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 200 pg/m3, % 0,03 1117,3 1193,3
tlenek wegla Stezenie maksymalne pg/m? 22,6 1098,6 1169,8
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,334 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
amoniak Stezenie maksymalne pg/m? 394,9 1039,2 1209,1
Stezenie Srednioroczne pg/m3 6,877 11111 11855
Czestos¢ przekroczen D1= 400 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
arsen Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,2 pg/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
benzen Stezenie maksymalne pg/m? 0,05 1064,8 1239,9
Stezenie srednioroczne pg/md 0,0011 1064,8 1239,9
Czestos¢ przekroczen D1= 30 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
fluor Stezenie maksymalne pg/m? 0,30 1020,6 1179,0
Stezenie rednioroczne pg/md 0,0060 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 30 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
kadm Stezenie maksymalne pg/m?3 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0002 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 0,52 pg/m?, % 0,00 1020,6 1179,0
chlorowodor Stezenie maksymalne pug/m?3 3,0 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m? 0,060 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
mangan Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1=9 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
miedz Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie srednioroczne pg/md 0,0000 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen D1= 20 pug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
nikiel Stezenie maksymalne pg/m?3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 0,23 ug/m?3, % 0,00 1020,6 1179,0
oféw Stezenie maksymalne pg/m?3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czestosc przekroczen D1= 5 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
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Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspotrzedne na granicy zaktadu
X[m] Y [m]
rte¢ Stezenie maksymalne pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0002 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 0,7 pg/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
wanad Stezenie maksymalne pg/m3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 2,3 ug/im3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory aromatyczne Stezenie maksymalne pg/m? 08 1064,8 12399
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,018 1064,8 1239,9
Czestos¢ przekroczen D1= 1000 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
chrom (V1) Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 4,6 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
antymon i jego zwigzki Stezenie maksymalne pg/m3 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 23 ug/md, % 0,00 1020,6 1179,0
kobalt Stezenie maksymalne pg/m? 0,00 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,0000 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1=5 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
tal Stezenie maksymaline pg/m? 0,01 1020,6 1179,0
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,0002 1020,6 1179,0
Czestos¢ przekroczen D1= 1 ug/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
weglowodory alifatyczne Stezenie maksymalne pg/m3 3.9 1064,8 12399
Stezenie $rednioroczne ug/m? 0,085 1064,8 1239,9
Czestos¢ przekroczer D1= 3000 pg/m3, % 0,00 1020,6 1179,0
pyt zawieszony PM 2,5 Stezenie maksymalne pg/m3 1,8 1020,6 1179,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,034 1020,6 1179,0
Czesto$¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 1020,6 1179,0

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pytu PM-10 w sieci receptoréw poza terenem zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 31 900 1200 2 1 E
Stezenie Srednioroczne ug/m? 0,151 1250 1300 2 1 WSW
Czesto$¢ przekroczen D1= 280 ug/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =900 Y = 1200 m i wynosi 3,1 pg/m3,

wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 . Zerowa czesto$¢ przekroczen stezer jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1250 Y = 1300 m , wynosi 0,151 pg/m? i nie przekracza
warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 pg/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. pred.w. kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 19 1020,6 1179 2 3 ENE
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,037 1020,6 1179 2 3 ENE
Czestos¢ przekroczen D1= 280 yg/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 1020,6 Y = 1179 m i wynosi 1,9 pg/md,

wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 . Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 1020,6 Y = 1179 m, wynosi 0,037 pg/m3 i nie
przekracza warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 26,69 pg/ma,
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